



HIRDETMÉNY

kínai jüanban történő fizetések bevezetéséről

Tisztelt Ügyfeink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2019. április 16-ától a Citibank Europe plc képviselőjében eljáró Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe (továbbiakban Bank) a Kínai Népköztársaság hivatalos devizanemében, **kínai jüanban** (más néven Renminbi („RMB”)) is teljesít megbízásokat.

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a kínai jüan hivatalos (SWIFT által elismert) ISO kódja CNY, azonban az offshore piacokon (ide tartozik Hong Kong, Szingapúr és Tajvan is), a devizakód CNH rövidítése használatos. A CNH nem egy eltérő devizanem, hanem a kínai jüan offshore változata, vagyis a két különböző rövidítés ugyanazon devizára utal. A Bank CNH árfolyamot jegyez, de az Online Banking rendszerekben az ISO kódot, vagyis a CNY-t tudják kiválasztani a megbízások beadásához.

A Bank kínai jüan levelező bankja: Citibank N.A., Hong Kong; SWIFT BIC: CITIHKHX; Számlaszáma: H010005090998007

A Bank a fenti változásra tekintettel 2019. április 16-i hatállyal módosítja a Vállalati és Nagyvállalati Kondíciós Lista II. fejezetét. A Vállalati Kondíciós Lista módosított II. fejezete a Bank honlapján [itt](#) érhető el. A kínai jüan megbízások benyújtásának határideje és teljesítési ideje megegyezik a konverzióval történő devizaátutalások benyújtásának határidejével és teljesítési idejével.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a módosított Kondíciós Lista értelmében a kínai jüanban (CNY) történő fizetési megbízások és a kínai jüanban érkező jóváírások teljesítése előzetes nyilatkozattételhez kötött, melyet ügyfelenként csak egy alkalommal, lehetőleg az első tranzakció indítása előtt kell megtenni.

Az [itt](#) letölthető nyilatkozatot cégszerűen vagy bankszerűen aláírva, elektronikus úton (emailben, scannelt csatolmányként) vállalati kapcsolattartójuknak, és/vagy eredetiben a Bank Dokumentációs osztályának címezve (1133 Budapest, Váci út 80.) kérjük megküldeni.

A Bank visszautasítja a kínai jüanban adott átutalási megbízások teljesítését és a kínai jüanban érkező átutalások bármely pénznemű fizetési számlán történő jóváírását mindaddig, amíg az érintett Ügyfél a fenti nyilatkozatot nem teszi meg.

Mivel a kínai jüan elszámolásoknak speciális szabályai vannak, kifejezetten javasoljuk, hogy az átutalás indítása előtt a fizetési instrukció megadására vonatkozóan előzetesen egyeztessenek a kedvezményezettel!

A kínai jüan fizetések speciális feltételeiről szóló tájékoztatónkat [itt](#) találja.

Ha a fentiekkel kapcsolatban további tájékoztatásra van szükségük, kérjük, keressék fel vállalati kapcsolattartójukat vagy hívják telefonos ügyfélszolgálatunkat!

Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe

Budapest, 2019. április 15.